

Встреча с представителями ООО "Куриное царство"

Автор: Administrator
06.09.2015 08:16 -



3 сентября в школе-интернате №2 прошла встреча с представителями ООО "Куриное царство" и благотворительного фонда "Дорога вместе".

В рамках данного мероприятия прошла встреча с исполнительным директором ООО "Куриное царство" Сахно Сергеем Владимировичем. В ходе благотворительной акции школе-интернату подарили сенсорную комнату и две кухни. Воспитанники школы вручили предпринимателям картину с изображенной на ней Жар-птицей. Она должна принести успех и процветание.

[ФОТОГРАФИИ](#)

{comments on}